مراجعه المحاضره المباشره الاولى ..
مثال : املئ الجدول التوزيع التكراري التالي :
ثم احسب الوسط الحسابي , الوسيط , , والربيع الاول ()::
	Fi xi
	التكرار المئوي
	التكرار النسبي
	التكرار المتراكم
	الفئات الفعليه
	مركز الفئه xi
	التكرار fi
	الفئات

	144
	24%
	12/50=0.24
	12
	9.5-14.5
	12
	12
	10-14

	153
	18%
	9/50=0.18
	21
	14.5-19.5
	17
	9
	15-19

	176
	16%
	8/50=0.16
	29
	19.5-24.5
	22
	8
	20-24

	135
	1%
	5/50=0.1
	34
	24.5-29.5
	27
	5
	25-29

	512
	32%
	16/50=0.32
	50
	29.5-34.5
	32
	16
	30-34

	1120
	
	
	
	
	
	50
	



الحل :
الوسط الحسابي ():

نضيف عدد يمثل xi fi

الوسيط (M):
M=
رتبة المئين50=

الفئه المئينيه هي (19.5-24.5)
M=
19.5+(


رتبة المئين 25=

· الفئه المئينيه هي (14.5-19.5)


· الربيع الاول (=


,,من الفرع السابق,,
· العشير الخامس (



,,من الفرع السابق,,
